

# 翡翠城,让梦想飞入现实

爱上初春的清晨,恋上慢调的优雅,昨夜东风,院子里蔷薇又多开了一丛,极目远眺,如茵碧草、潺潺溪流、莺歌燕舞……  
刹那间,时光停驻,疑是世外福地,疑是温婉江南。  
翡翠城,一个让梦想照进现实的地方。



## 尊荣无上,诠释翡翠般墅境人生

建筑是一种凝固的音乐,赋予生命的艺术,才是华美的乐章。翡翠城以“只造有爱的房子”为名,诠释翡翠般墅境人生。

在翡翠城叠墅区的院落里,小朋友们领取画笔、颜料,亲自动手绘制风筝。同时,许多翡翠城内的住户加入游戏中。一位住户介绍说,当初选购翡翠城的房子就是看好这里的区位优势、拥有前瞻性的配套设施以及良好的居住环境。

翡翠城创新叠墅,采用半围合式独立组团设计,叠墅组团既独享组团内园林美景,又共享整个社区绿化设计。叠墅一层为私家庭院,

可怡草弄花,静享自然,组团内邻里可以共享庭院,超大的人性化共享空间,欧式风情景观设计,邻里闲坐,品茶言欢。

翡翠城叠墅之内,叠出别墅般极致生活空间,叠墅上下两层设计,一层尊崇空间,特设礼仪玄关,开敞餐厅,阔绰客厅,礼遇会客排场,私属空间,特设家庭厅,奢华主卧套房,悦享天伦之乐,静享身心自由。而叠墅内的私享电梯,既满足主人归家的心切,容纳心灵的疲惫,又能让访客便捷到达,给主人以无上荣光。

开阔视野独享风光无限,让主人身心自由舒适。翡翠城叠墅独占

社区中轴核心,上风上水,一二层私属庭院,三四层纵览开阔视野,又品私属静谧,五六层独特结构设计,特设阁楼层隔热防水,放心无忧,尽享上层风光,俯览亲地赏绿,仰望观天无垠,尽显花园式洋房别墅气质。

阳光下,翡翠城城堡级别墅区尊贵大气。大片的花灌木与成院的花卉在坡地起伏中摇曳,在庭院里,感受自然,原木的桌凳,围坐的家人,或赏花,或听雨,或手握咖啡。随意赏阅,共享亲情的温馨和生活的自在悠然,享受西班牙风情的院落生活,时光也在此放轻,放缓了脚步。

## 人性关怀,倾情呵护“有爱之家”

当梦想照进现实,陶醉于优美环境、花园住宅的同时,翡翠城优质、高效的人性化服务让业主们更加切实地感受到爱的甜蜜、家的温暖。

走在初春的翡翠城,鲜花缤纷、绿树掩映之间,齐全的健身设备、完善的游戏区域,陪着老人孩子嬉笑娱乐,非常热闹。小区广场既让业主锻炼了身体,也是人们对幸福的诠释。

活动中,小朋友们听着儿歌,牵着风筝奔跑在花园般的小区广

场里。而另一旁,人们悠闲地踏足花园幽径,亦让草木葱茏的小区显得悠然、幸福。

翡翠城,就如春雨润物一般,在点滴生活中用心呵护业主们的生活。为了更好地让每一位业主体会到悉心关怀,翡翠城除了标配摄像头外,还增设了广播及音乐播放系统,及时通报适时的天气情况,利用周末节假日等时段播放音乐,让业主们感受到家般的温暖。

房子对于每一个在置业道路

上喁喁前行的人们而言,都是一种毕生的追求,都希望自己毕生的血汗钱能在这座城市换得一处安逸的居所,能给飘摇多年的心一个稳定温馨的家,这就要求一个房子不仅要在量上追求供需的平衡,更要在质上攀登极致的顶峰。而在江北水城,翡翠城正在用自己的行动诠释这一理念。

一片赞誉声中,小朋友们在家长的陪同下带上自己制作的风筝离开了让人流连忘返的翡翠城。(郭庆文)

## 理想港湾

### 用心营造“花海”家园

翡翠城是繁华都市与幽静自然的完美结合,阳春三月,置身其中本身就是一种浪漫。4月13日,城区400多名小朋友在家长的陪同下到翡翠城踏青,他们做游戏、画风箏,感悟大自然,并将风筝放飞,将梦想放飞。

法桐,银杏,枣树、刺槐,木槿,紫荆,紫薇,西府海棠……满眼极尽绿色,溪流潺潺,鸟语花香。小象、海绵宝宝、长颈鹿、蝴蝶……迎着阳光,看着孩子们牵着风筝飞过屋顶,幸福感油然而生。活动中,家长和孩子们被翡翠城优美的花园式环境所陶醉,不少家长前去看房。

走近翡翠城,原来闲置的土地已经种上各种苗木,整个小区坐落在苍松绿荫之间。围绕环地设计环形道路更加曲

径通幽,韵味悠长。环形路贯穿整个公园,道路两侧百花齐放,花团锦簇。重金购买的国槐,迎客松、楸树、榕树,姿态优美,气质华贵,尤其是公园入口处的国槐和皂角王最为引人注目。

傍晚,夕阳里的红瓦、黄墙、廊柱和文化石墙裙镀上一层美丽的金色,绿树红花相映,光影错落,感觉时光忘记流转,停驻在斑驳的光影里,这是一栋长在公园里的房子。

4月份以来,为了给业主们营造绿色的居住环境,在原有绿色覆盖基础上,翡翠城花重金引入多种树苗,在一周之内种植樱花,木棉等苗木5万余株,而且绿化活动还将不停歇地进行下去,切实为业主打造绿色居住环境,营造呼吸之城,“花海”家园。



以上图片均为实景拍摄。